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Adviesraad Sociaal Domein Wormerland - Notulen 
 
8 mei 2026 
 
Aanwezig: Michel (voorzitter), Sandra (secretaris), Eline, Hennie, Gerda, Asha, Anne 
Afwezig: Roy, Hedwig 
 
 

 

1. Welkom en mededelingen 
Michel opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. 
Met een speciaal welkom voor 2 gasten: Jan Tabak uit Neck (Knarrenhof), Jean-Paul als 
toeschouwer. 
Volgende week gaat Michel voor het eerst naar het regio-overleg van de adviesraden. Hij 
wil graag punten bij ons ophalen. 
 

2. Vaststellen agenda 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
Mogelijk wil een raadslid van GroenLinks ook aanschuiven, is niet aangemeld via ons.  
 

3. Vaststellen notulen van 10 april 2026 
De notulen worden met enkele kleine wijzigingen en enkele aanvullingen vastgesteld. 
 

4. Ingekomen stukken 
• Lange termijn agenda 

Vooruitlopend op de bespreking geeft Anne aan dat ze het zorgelijk vindt dat Purmerend is 
uitgestapt uit de aanbesteding WMO. We bespreken dat het erg lastig is om de aanbesteding 
voor een hele regio in te vullen, omdat er lokale voorkeuren zijn. 
Het document zelf is zeer uitgebreid en daardoor lastig te lezen. 

• Powerpoint Fred 
Naar aanleiding van zijn presentatie bij de vorige vergadering. 
 

5. Lopende zaken en actielijst (met contactambtenaar Fleur) 

• Fleur geeft aan dat in de commissievergadering een aantal besluiten niet 

besluitrijp is geacht oa alternatieve middelen inwonerspas. Het college is aan zet 

om dit opnieuw verder te brengen. Dit geldt ook voor Volkshuisvesting en 

Woonzorgvisie van Fred. De nieuw te installeren coalitie wil hier zelf naar kijken. 

• De wachttijden WMO en urgente zaken, antwoord Annamaria hebben we via de 

mail ontvangen. 

• Het is de ASD niet gelukt om de presentatie over de woonzorgvisie in Zaanstad 

bij te wonen gisteren. 

• Mbt de actielijst inclusie. Dit zetten wij zelf elk kwartaal op de agenda.  

• Marjon is vervanger van Murat over toeslagenaffaire. Fleur gaat na of zij al 

ingelezen is en evt 3 juli ons iets kan vertellen over de voortgang. 

• Purmerend stapt uit de aanbesteding WMO. Wij zijn benieuwd wat dit betekent 

voor de toekomst van Wormerland en hoe het vervolg er uit gaat zien. 
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• Hoe zit dat met de aanbesteding Jeugd. We zijn erg tevreden over de 

gezinscoaches en Levvel, hoe wordt geborgd dat dit gecontinueerd wordt omdat 

de aanbesteding zo enorm is. Fleur zoekt uit wanneer de gezamenlijke overleg 

voor alle adviesraden in de regio is. 

• Michel informeert of Fleur wel eens contacten heeft met ASD in de regio. 

Volgende week woensdag gaat Michel met hen kennis maken. 

• Bijpraten Gezondheid. De betreffende medewerkster is afwezig, onzeker is of zij 

3 juli kan aansluiten. 

 

6. Lange Termijn Agenda 

Deze is toegespitst op waar het Sociaal Domein dit jaar mee aan de slag is. 

Wij hebben deze gezamenlijk besproken. Over de volgende onderwerpen worden wij 

graag aanvullend geïnformeerd en/of op de hoogte gehouden: 

 

• Alternatieven voor inwonerspas WL 

• Aanbesteding en verordening WMO  

• Verordening en beleidsregels + voortgang/update leerlingenvervoer en AOV 

• Participatiewet in Balans 

• Doorontwikkeling bibliotheek – we zijn benieuwd naar de stand van zaken, hoe 

loopt het nu? Kan mogelijk op 5 juni samen met laaggeletterdheid en anders 

graag in Q3 / Q4. 

• Implementatie Wet van School naar Bestaand werk – om hoeveel jongeren gaat 

dit in WL? 

• Jaarverslag 2025 Toezicht en Handhaving Kinderopvang: we ontvangen graag het 

jaarverslag. Ook zijn we benieuwd wat de gemeente met de uitkomsten hiervan 

doet. 

• OKV / SST / OFC -> waar staan deze afkortingen voor? 

• Verordening Jeugdhulp 2027 

• Opstellen integraal beleidsplan 2027-2032 – we worden ook graag vooraf mee 

genomen 

• Hervormingsagenda Jeugd, Gemeenschappelijke Regeling Jeugd en 

Specialistische Jeugdhulp 

• Uitvoeringsagenda 2027 – 2028 Sociaal Domein – worden we graag in mee 

genomen 

• Doorontwikkeling Regionaal Werkcentrum 

• Acties basisvaardigheden en laaggeletterdheid – staat voor juni op de agenda 

• Voortgang acties armoedebeleid 

• Uitvoeren onderwijs Jeugd agenda 2025 – 2028 – worden we graag in Q3 / Q4 

over bijgepraat. Hoe komt dit er uit te zien? 

• Uitvoeren wet suïcidepreventie – kan Natascha hier ook wat over vertellen als ze 

langs komt? Vooralsnog gepland op 3 juli 

• Verkennen noodzaak aanpassing beleidsregels schuldhulpverlening – gebruik ons 

evt om hierover mee te denken. 
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De volgende stukken zouden wij graag ontvangen (tzt): 

• Beleidsregels en verordening leerlingenvervoer 

• Beleidsregels giften en smartengeld / kostendelersnorm PW 

• Jaarverslag 2025 Toezicht en Handhaving Kinderopvang 

• Nieuwe verordening Jeugdhulp 2027 

• Integraal Beleidsplan 2027 – 2032 

• Cliëntervaringsonderzoek WMO 2025 

• Jaarverslag 2025 Veilig Thuis 

• Uitvoeringsagenda 2027 – 2028 Sociaal Domein 

7. Berichten en signalen uit het veld 

• 13-04 per WhatsApp (Hedwig) – Interview Narda Vermeulen over 

voorzitterschap ASD 

• 13-04 per email (Fleur) – 5 juni worden wij bijgepraat over basisvaardigheden, 

jeugd & bieb 

• 13-04 per email (Fleur) – Beantwoording vraag over WMO 

• 30-04 per email (Fleur) – Kennisgeving gezamenlijke sessie in juni over regiovisie  

• 01-05 per WhatsApp (Sandra) – Artikel NHD: Minder jongeren in de jeugdzorg 

• 01-05 per WhatsApp (Sandra) -  Artikel NHD: Zaanstad ‘zeer teleurgesteld ’over 

afhaken Purmerend bij Wmo-zorg 

8. Rondvraag en wvttk 

• Jan Tabak: Geeft een update over de Knarrenhof in Neck. Het verzoek is bij de provincie 

ingediend en in eerste instantie afgewezen. Het wordt opnieuw voorbereid als 

maatwerkproject voor 25 woningen. Hiervoor is ook al een locatie gevonden, het 

worden dan levensloopbestendige woningen, idealiter zowel sociale huur als 

koopwoningen.  

• Asha: geeft aan dat de Schatkamer ook als ontmoetingsruimte wordt ingericht.  Zij is hier 

best enthousiast over en geeft aan dat dit een goede aanwinst is voor het dorp.  

• Michel en Hennie: bij de opening van de kledingbank geweest. Was een feestelijke 

gebeurtenis. Morgen is daar een boekenverkoop, waarmee ze sparen voor investeringen 

in het nieuwe pand. 

• Michel: input voor de bijeenkomst adviesraden Sociaal Domein. In ieder geval opvragen 

hoe Purmerend er in staat nu ze uit de WMO aanbesteding zijn gestapt. En daarnaast 

opvragen wanneer de regio vergadering aanbesteding Jeugd is voor alle adviesraden. 

Hoe kijken zij aan tegen de samenwerking van Allen-voor-Een, krijgen zij daar wel eens 

input over vanuit de gemeente? 

 
 


